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LA BERGERIE NATIONALE

Guéville

Mare aux 
bécasseaux

Plateforme de compostage
2 pions d’effluents → 1 pions de compost

Etang de 
Montorgueil

Prairie
permanente

-------BESOINS------
Compost : 1

OU
Effluent : 2

OU
Combiné: 1c + 1e

Prairie
permanente
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OU
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Prairie
permanente
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Méteil 
fourrage

Luzerne

AvoineMéteil 
grain

-------BESOINS------
Compost : 2 OU Effluent : 4

OU
Combiné: 1c + 2e

Méteil 
fourrage

Blé 
tendre

-------BESOINS------
Compost : 0

OU
Effluent : 0

OU
Combiné: 0c + 0e

-------BESOINS------
Si précédent luzerne ou PT

Compost : 1 OU Effluent : 3
OU

Combiné: 1c + 1e

-------BESOINS------
Compost : 4 OU Effluent : 8

OU
Combiné: 2c + 4e

-------BESOINS------
Si précédent luzerne ou PT

Compost : 3 OU Effluent : 6
OU

Combiné: 1c + 3e

-------BESOINS------
Compost : 4 OU Effluent : 8

OU
Combiné: 2c + 4e
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Compost : 3 OU Effluent : 6
OU

Combiné: 1c + 3e
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Compost : 2 OU Effluent : 4

OU
Combiné: 1c + 2e

-------BESOINS------
Si précédent luzerne ou PT

Compost : 1 OU Effluent : 3
OU

Combiné: 1c + 1e
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OU
Combiné: 1c + 2e

-------BESOINS------
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Compost : 1 OU Effluent : 3
OU

Combiné: 1c + 1e
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Prairie
temporaire
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Prairie
temporaire
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OU
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Prairie
permanente

-------BESOINS------
Compost : 1

OU
Effluent : 2

OU
Combiné: 1c + 1e

ATTENTION VENTS VIOLENTS

Des vents violents ont été constatés
dans la région durant les périodes
de pâturage. Pour sécuriser les
animaux, le directeur de
l’exploitation a décidé de les laisser
plus longtemps dans les bâtiments.

Conséquences:
+ 10 pions d’effluents

ATTENTION TORRENTS DE PLUIE

Les conditions météorologiques ont
été très défavorables. Les effluents
épandus risquent de se lessiver
anormalement et rendre la qualité
des cours d’eau mauvaise.

Conséquences:
Impossibilité d’épandre sur les
parcelles 1, 4, 5, 11, 12 et 20.

BEAU TEMPS

Les conditions météorologiques ont
permis au directeur d’exploitation
d’étendre la période de pâturage.

Conséquences:
- 10 pions d’effluents

EPIDEMIE

Une grave épidémie a dévasté une
partie du troupeau. Le directeur
d’exploitation a perdu des animaux.
Cette année il n’a pas pu réinvestir
mais la situation reviendra à la
normale en terme d’effectif l’année
prochaine.

Conséquences:
- 20 pions d’effluents

ANNEE NORMALE

Heureusement, l’année s’est bien
déroulée. Il n’y a pas eu
d’évènements particuliers.
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